

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第775期 | 2025年2月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医学专家想不通：她的心脏病是怎么好的？

【明慧网】我今年八十多岁，在大法中修炼身心受益，眼不花、耳不聋，面色红润，腿脚利索，就连头发也渐渐的黑起来了，我走到哪儿都证实着法轮大法是高德大法，祛病健身有奇效。只要你按照真善忍宇宙特性做一个好人，就会得到神的护佑。

小我五岁的妹妹，身体很不好，稍一活动就上不来气，连楼都下不了。二零二二年十月的一天，

她起床刚要下地，一头就栽倒在地上，家人赶快送她去医院，经医生检查说：“她心脏有问题，得做开胸手术。我们医院还治不了，建议去北京最大的心脏专科医院。”

五天后一家人从东北来到北京，经专家确诊为“心肌肥厚”，做了开胸手术。一会儿主刀专家医生就出来了，没做任何手术就让助手给缝合上了，他摇着头遗憾的说：“这么大岁数这手术再做下去有可能连手术台都下不了，危险性太大，还是不要做了。只能维持现状，回家养着吧，最多维持半年。”

她出院暂时住在我家，一家人都很难过。我总想找机会跟妹妹好好聊聊学大法的事，可看她正在危险中，等稍稍清醒再说吧。一天我的朋友来我家看我妹妹的时候，把我拉到另一间屋问我：能不能让她看看《转法轮》？我眼前一亮，对朋友说：我正琢磨这事呢，真是有神助，她说你去问问你妹妹。我来到妹妹床前对她说了，还没等我说完，她竟然高兴的坐了起来，急切的说：“我早就想学了！可是我动



不了，想看《转法轮》也没有书。”这时我的朋友说：“我今天来看你，主要的目地是想把这本大法书送给您。您好好的读读，大师的每句话都是真言。我们一定要按大师讲的话去做就能好病。你平时就多念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，只要你诚心静念。你一定会好起来的。”

这样妹妹带上《转法轮》宝书回东北了。她回家两个月后给我写信说：二姐，我告诉你一个天大的好消息：我能下地走路了！还能到附近的菜市场买点菜。现在呼吸也顺畅了。《转法轮》我已经读完两遍，正在读第三遍，我每天都不停的念真言。”

才两个月，一个病入膏肓的人这么快就神奇康复了，这真是神迹！

二零二三年五月份，我突然接到妹妹打来的电话，她说：“二姐，我现在在广州儿子家看孙女呢”。我说你身体怎么样？她说：“我现在全好了，和没得病时一样，别人都看不出我是个病人，走

路上街、买菜、看孙女都能干！我真得好好谢谢你们俩！”

我说：“你要感谢李大师给了你第二次生命！”她还跟我说：我每次看大法书时，都盘着腿身体保持正直，双手捧着书读。每天都敬念“法轮大法好、真善忍好”。还拍了带孙女的视频给我。

后来那位做手术的专家跟踪查访患者情况，知道了我妹妹的情况，非常吃惊。他对妹妹的女儿说，你妈妈的心脏病可是非常重的，手术也不能挽救她的生命，她是怎么好的呢？

妹妹是法轮大法造福人类、救度众生的又一典型事例，有力的戳穿中共抹黑法轮功的谎言。过去听说过许多人绝处逢生的故事，这一次故事发生在我家里，我把这个故事写出来，是为了让更多的人能在中共的谎言中觉醒，不再被谎言欺骗，为了自己和家人的平安幸福，好好听法轮功真相，在大是大非面前千万不能再糊涂了，赶快三退保平安吧！能看到我讲的故事的亲人们，请千万记住救命的真言：“法轮大法好，真善忍好”！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

近五年中共利用精神病院迫害法轮功学员的部分案例

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）在中共对法轮功学员的迫害中，对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员，中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”（实质是迫害）。一些拒绝放弃信仰的法轮功学员被诬陷为精神病，强行送到精神病院实施“转化”，而所谓的“精神治疗”实质上是折磨：注射破坏中枢神经的药物、超极限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等，而这些都属于国际社会认定的滥施精神病治疗手法实施迫害的医学禁区。其中最为广泛采用的是毒针，受害者的痛苦外人难以想象，很多人因此真的精神失常或死亡。

根据明慧网的报道统计，在二零一九年至二零二三年的五年里，至少有二十多个省份的法轮功学员曾被关入精神病院迫害，这说明中共以“精神病”名义迫害法轮功学员并不是个案，而是中共对法轮功学员的系统性的迫害手段。由于中共暗地迫害、封锁消息等原因，还有很多没有被报道出来的案例。有



的法轮功学员被精神病院非法关押了几年，而外界难以得到消息。由于篇幅的限制，本文对每个地区通常只选取一到两个案例，但是实际上，该地区的许多法轮功学员可能都遭受过这种迫害。

另外需要说明的是，本文中的案例都是精神正常的法轮功学员，被非法关入精神病院，或者被以“精神病”的名义迫害。还有另一类迫害案例是，原本精神正常的法轮功学员，在中共的监狱、看守所等环境的残酷折磨下，被折磨导致精神失常，这类案例在本文中没

涉及。

江苏省

王滢珏被绑架到江苏省苏州市昆山巴城精神卫生中心

吉林省长春市法轮功学员王滢珏，从老家到上海女儿、女婿家中生活。二零二二年六月二十五日，王滢珏被两个警察伙同家人劫持到江苏省苏州市昆山市巴城精神卫生中心迫害。

苏州监狱企图用精神病院迫害刘荣品

黑龙江省绥化市北林区法轮功学员刘荣品，被江苏省苏州市吴江区法院非法判刑三年半，受尽了折磨，于二零二一年七月十三日从苏州监狱期满回到家中。

在狱中，刘荣品由于吃不饱饭，造成营养不良，加上每天睡眠不足，超负荷体罚及各种酷刑折磨，使得他精神恍惚，脑袋昏昏沉沉的。两个月的时候，刘荣品又黑又瘦，严重贫血；人已脱像了，脸部只有两只眼睛突出出来；两腿两脚浮肿，鞋都穿不进去了。监狱要把刘荣品送到精神病院继续迫害，当时精神病院来人，对刘荣品进行检查，在问话的过程中，看他逻辑还行，就没把他带走，刘荣品逃过一劫。◇



为什么要告诉你法轮功真相

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



▲图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？